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Студтуризм организует в Сириусе центральное мероприятие сферы молодежного и студенческого туризма 2024 года
[bookmark: _GoBack]
С 4 по 7 декабря на Федеральной территории «Сириус» пройдет Международный форум-фестиваль «СТУДТУРИЗМ 2024», который объединит 500 лучших экспертов сферы молодежного и студенческого туризма России и стран ЕАЭС и СНГ для разработки инновационных подходов внутри отрасли на 2025 год.

Международный форум-фестиваль «СТУДТУРИЗМ 2024» будет организован для профессионалов в сфере молодежного и студенческого туризма — представителей организационных комитетов вузов-партнеров Программы Студтуризм и студенческих туристических клубов, амбассадоров и медиаамбассадоров Студтуризма, молодых специалистов и сотрудников объектов научно-популярного туризма и других представителей отрасли, — а также для активных путешественников. Миссией форума-фестиваля станет объединение студентов и ведущих специалистов образовательных организаций Российской Федерации и дружественных стран через уникальные возможности путешествий, обмен культурным опытом и развитие навыков, а также укрепление образа студенческих путешествий как перспективных, доступных и современных. Организатором форума-фестиваля является Программа молодежного и студенческого туризма при поддержке Минобрнауки России и программы Росмолодежи «Больше, чем путешествие».

В рамках Международного форума-фестиваля «СТУДТУРИЗМ 2024» будут организованы 2 программы мероприятий: деловая и культурно-познавательная. Работа деловой программы пройдет с 5 по 7 декабря по трем направлениям: амбассадоры и медиаамбассадоры, представители организационных комитетов и представители студтурклубов. Культурно-познавательная программа будет организована с 4 по 6 декабря и включит в себя презентации программ в сфере туризма и их возможностей для представителей молодежи и студенчества, а также экскурсионные мероприятия. Проживание и питание для участников форума-фестиваля будет организовано за счет Дирекции «СТУДТУРИЗМ 2024».

​​«Международный форум-фестиваль «СТУДТУРИЗМ 2024» — это уникальная возможность для студентов и специалистов, ассоциирующих свою деятельность с молодежным и студенческим туризмом, стать причастным к разработке нововведений, обменяться опытом и идеями с коллегами из разных стран и регионов, обсудить актуальные тренды в области туризма и инновационные подходы к организации путешествий», — поделилась руководитель Программы Студтуризм Светлана Нехорошева.

Для участия в Международном форуме-фестивале необходимо заполнить заявку до 5 ноября 2024 года на платформе «студтуризм.рф» (вкладка «Куда поехать» — «Международные программы»), выбрав одну из программ мероприятия (деловую или культурно-познавательную). Представителям иностранных государств необходимо пройти регистрацию на форум-фестиваль по отдельной ссылке.



Справочно:

Программа молодёжного и студенческого туризма — это возможность для обучающихся образовательных организаций высшего образования и молодых специалистов от 18 до 35 лет путешествовать по России, размещаясь на базе общежитий университетов-партнёров по доступным ценам. Практическая реализация путешествий осуществляется с использованием цифровой платформы «студтуризм.рф». К ней подключены более 220 университетов-партнёров в 115 городах 83 субъектов РФ, а также вузы-партнёры на пространстве ЕАЭС и СНГ. 
 
Программа Студтуризм разработана Министерством науки и высшего образования Российской Федерации во исполнение поручения Президента Российской Федерации в 2021 году и реализуется по настоящее время на круглогодичной основе. Оператором Программы является Международный молодежный центр РУДН им. Патриса Лумумбы.  С 2023 года Студтуризм входит в экосистему программы Росмолодёжи «Больше, чем путешествие». 
 
Цель Программы Студтуризм — создание единого пространства для культурного, личностного, научного и профессионального развития молодёжи России. За 4 года реализации Программы к платформе «студтуризм.рф» подключились более 43 тыс. представителей молодёжи и студенчества.
 
Также благодаря Программе Студтуризм у молодых людей есть возможность посетить уникальные события и более 180 объектов научной инфраструктуры университетов-партнёров, принять участие в проектах сферы молодёжного туризма таких как «Блог-туры Студтуризма», Окружные образовательные форумы «Студтуризм-2024», «Амбассадоры Студтуризма» и др.
 
Для того, чтобы отправиться в путешествие по Программе Студтуризм необходимо зарегистрироваться на платформе «студтуризм.рф», выбрать город, образовательную организацию и подать заявку на проживание в общежитии университета-партнёра, затем получить подтверждение от принимающей стороны, собрать необходимые документы, вещи и отправиться в путь.
 
Правила упоминания Программы Студтуризм: 
1. Полное наименование: Программа молодёжного и студенческого туризма;
2. Сокращённое наименование (использование возможно только при условии, что ранее упоминалось полное наименование): Программа Студтуризм / Студтуризм / Программа.
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