    Открыт приём заявок на образовательную программу «Жить и создавать в России» для лидеров студенческого сообщества Всероссийский студенческий проект «Твой Ход», который входит в линейку проектов президентской платформы «Россия — страна возможностей» и  реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, запускает второй сезон образовательной программы «Жить и создавать в России».
     Образовательная программа «Жить и создавать в России» направлена на подготовку лидеров студенческого сообщества, проводников смыслов молодёжной политики, а также на сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Первый сезон программы прошёл в 2024 году под названием «Голос Поколения. Студенты», его выпускниками стали более 200 студентов со всей страны. Участников образовательной программы ждёт уникальная возможность познакомиться
с выдающимися экспертами: руководителями федеральных проектов, первыми лицами регионов и известными деятелями России. Молодые люди станут частью вдохновляющего сообщества единомышленников со всей страны, а также получат поддержку кураторов — студентов, уже проявивших себя в крупных федеральных инициативах. Вместе они будут работать над модульными и межмодульными заданиями, развивать свои навыки и воплощать идеи в жизнь.
     «Образовательная программа “Жить и создавать в России” — это уникальная возможность для студентов раскрыть свой потенциал, найти своё место в масштабах всей страны и внести вклад в её развитие. Главная ценность программы — в комплексном подходе: участники не только осознают свои личные цели и ценности, но и учатся создавать вокруг себя сообщество, действовать в команде, формируя активную гражданскую позицию. С момента её запуска она завоевала большой успех среди студентов. Второй сезон поможет ребятам сосредоточиться на созидании и укрепить чувство принадлежности к студенческому сообществу и нашей стране в целом», — поделилась руководитель Всероссийского студенческого сообщества «Твой Ход» Юлия Епифанова.
     Образовательная программа рассчитана на год и включает три модуля: «Я живу», «Я создаю», «Я живу и создаю в России», а также межмодульную работу. Каждый модуль направлен на последовательное раскрытие ключевых тем. 
     Первый окружной модуль, «Я живу», пройдёт с апреля по май и поможет участникам осознать ценностное поле программы, разобраться в смыслах молодёжной политики, освоить навыки целеполагания и рефлексии, а также познакомиться с походом как инструментом воспитания и самопознания.
     Второй модуль, «Я создаю», пройдет в августе и будет направлен на созидательную деятельность, обучение взаимодействию с сообществами, формирование основ для коллективного развития. 
     Финальный модуль, «Я живу и создаю в России», состоится в декабре. Он посвящён пониманию российской идентичности и поиску ответа на главный вопрос: как жить и создавать в России.
Участвовать могут студенты любого курса и формы обучения высшего и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 35 лет, которые не были участниками программы ранее.
     «Жить и создавать в России» — это не просто название программы, а её главная идея. Она о том, как найти своё место в жизни, понимать ценности своей страны и быть готовым служить её развитию. Программа объединяет патриотизм, созидание и стремление к изменениям, открывает перед студентами новые горизонты и возможности. 
     Чтобы стать её участником, предстоит пройти шесть этапов отбора — от подачи заявки до написания эссе. Приём заявок открыт до 7 марта 2025 года на платформе проекта «Твой Ход».
Информационная справка:
Всероссийский студенческий проект «Твой Ход» объединяет активную молодёжь, готовую вносить вклад в развитие вузов, регионов и страны. Это единое студенческое сообщество, ориентированное на генерацию и воплощение значимых проектов. В новом, пятом сезоне, участников ждут уже знакомые треки «Определяю», «Открываю» и «Делаю», а также два
новых направления — «Объединяю» и «Вдохновляю». Кроме того, будет запущен второй сезон образовательной программы «Жить и создавать в России» (ранее — «Голос Поколения. Студенты» и всероссийский конкурс старост академических групп «Твой Ход, староста!». Среди важных нововведений — карьерный центр «Твой Ход».
      Проект «Твой Ход» развивается при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также входит в президентскую платформу «Россия — страна возможностей». Его миссия — создать условия для раскрытия способностей абитуриентов и студентов (на любой форме обучения в СПО или вузах) и вовлечь их в самостоятельную работу над реформированием образовательной среды. На сегодняшний день платформа проекта насчитывает более 2 000 000 участников.
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