Справка о Всероссийском конкурсе по истории предпринимательства
«Наследие выдающихся предпринимателей России»

Организаторы Конкурса - Музей предпринимателей, меценатов и благотворителей (г. Москва) и «ОПОРА РОССИИ». Официальный сайт Конкурса: https://росбизнеснаследие.рф.
Партнеры Конкурса - Минобрнауки России, Минэкономразвития России, Институт российской истории РАН, РСПП, ТПП РФ, Департамент предпринимательства и инновационного развития города Москвы, Росмолодежь, Фонд Росконгресс, Сбербанк России и др.
Цель Конкурса – популяризация истории российского предпринимательства среди молодежи, содействие коммуникации научного, образовательного и предпринимательского сообществ, повышение мотивации молодежи к занятию предпринимательской деятельностью. В задачи Конкурса входит поддержка краеведческой и научно-исследовательской деятельности по истории российского предпринимательства среди школьников, студентов и преподавателей, а также отбор и создание пула лучших курсов и уроков по истории предпринимательства с региональной составляющей, создание всероссийского экспертного сообщества в области истории российского предпринимательства.
Жюри Конкурса возглавляет С.Р. Борисов, председатель Попечительского Совета «ОПОРЫ РОССИИ», сопредседатели Экспертного Совета Конкурса - А.Н. Шохин, президент РСПП и Ю.А. Петров, директор Института российской истории РАН. В Экспертный совет Конкурса входят ведущие эксперты по истории и экономики российского предпринимательства - профессора вузов, научные сотрудники Российской академии наук, авторы монографий, учебников, курсов по истории предпринимательства из разных регионов России.
В рамках Конкурса проводится просветительская программа, включающая цикл лекций по истории российского предпринимательства, меценатства и благотворительности и мастер-классы по предпринимательству. 
Конкурс проводится на ежегодной основе. За 4 года в Конкурсе приняли участие более 650 образовательных организаций из 84 регионов РФ, было подано более 3500 работ студентов и преподавателей по различным номинациям. Впервые итоги Конкурса были подведены на Петербургском международном экономическом форуме в 2021 году, в 10 самых активных регионах Музеем предпринимателей, меценатов и благотворителей совместно с администрациями регионов, деловыми сообществами и экспертами, созданы постоянно действующие выставки по истории регионального предпринимательства. 
21 апреля 2025 года в Цифровом деловом пространстве в Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей IV Всероссийского конкурса по истории предпринимательства «Наследие выдающихся предпринимателей России». Победителями стали более 250 школьников, студентов и преподавателей из Сургута, Хабаровска, Красноярска, Иркутска, Оренбурга, Челябинска, Мурманска, Пензы, Астрахани, Санкт-Петербурга, Москвы и многих других городов России. Лучшим вузом стал Финансовый университет при Правительстве РФ, лучший ссуз - колледж РТУ МИРЭА, лучшая школа - экономический лицей РЭУ им. Г.В. Плеханова. Работы победителей публикуются в электронной библиотеке РИНЦ.

